
[bookmark: _GoBack]Социально-психологическое тестирование лиц, 
обучающихся общеобразовательных организаций, профессиональных образовательных организаций, государственных общеобразовательных организаций кадетских школ-интернатов, высших учебных заведений, расположенных на  территории Краснодарского края в 2021-2022 учебном году

Цель тестирования - раннее выявление незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ определена Федеральным законом от 07.06.2013 №120-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам профилактики незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ»
Единая методика социально-психологического тестирования (ЕМ СПТ) предназначена для выявления рисков и социально-психологических условий, формирующих психологическую готовность к аддиктивному (зависимому) поведению у лиц подросткового и юношеского возраста. Данная методика осуществляет оценку вероятности вовлечения в аддиктивное поведение на основе соотношения факторов риска и факторов защиты, воздействующих на обследуемых. Выявляет повышенную и незначительную вероятность вовлечения в зависимое поведение.
ЕМ СПТ применяется для тестирования лиц подросткового и юношеского возраста старше 13 лет: 
-Форма «А-110» содержит 110 утверждений, для тестирования обучающихся 7 – 9 классов.
-Форма «В-140» содержит 140 утверждений для тестирования обучающихся 10 – 11 классов.
Тестирование проводится с учетом принципа конфиденциальности 
Результаты ЕМ СПТ позволяют сформировать заключения двух видов:
· о «повышенной вероятности вовлечения»; 
· о «незначительной вероятности вовлечения».
По окончании проведения социально-психологического тестирования результаты первого этапа передаются по Акту передачи результатов социально-психологического тестирования обучающихся для прохождения профилактического медицинского осмотра в территориальные организации здравоохранения, определенные министерством здравоохранения  Краснодарского края.
Результаты тестирования строго конфиденциальны.

По возникающим вопросам можно обращаться к своему классному руководителю 
или Стригуновой Е.В. (педагог-психолог), 89183573090

